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Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη: Κάλαντα σε κάθε γειτονιά και
spots για το γράμμα του Άι Βασίλη

 | 

Φωτογραφία: Pixabay

Λάμψη και Χριστουγεννιάτικη μαγεία στις γειτονιές του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη με χιλιάδες λαμπιόνια, εντυπωσιακό στολισμό και λαμπερά

διακοσμητικά στοιχεία.
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Την επίσημη έναρξη της εορταστικής περιόδου θα σηματοδοτήσει το άναμμα

των χριστουγεννιάτικων δέντρων, με επίκεντρο της φωταγώγησης το

Δημαρχείο Πανοράματος, σήμερα Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου. “Η επιβαρυμένη

επιδημιολογική κατάσταση δυστυχώς δεν επιτρέπει την παρουσία κόσμου,

ωστόσο στα νέα δεδομένα απαντάμε με φαντασία και δημιουργικότητα”,

σημειώνει σε ανακοίνωσή του ο δήμος.  

Ο προαύλιος χώρος του Δημαρχείου μετατρέπεται και φέτος σε σκηνή

βγαλμένη από παραμύθι! 

Δίπλα στο χριστουγεννιάτικο δέντρο και την φάτνη, το πιο φωτεινό

χριστουγεννιάτικο τρένο δίνει και φέτος ραντεβού με τους μικρούς και

μεγάλους του φίλους για υπέροχες χριστουγεννιάτικες φωτογραφίσεις!

Κάλαντα εν κινήσει – Χριστουγεννιάτικοι ήρωες πάνω σε δύο ρόδες

Με απόλυτο σεβασμό στην δημόσια υγεία αλλά και στο πνεύμα των

Χριστουγέννων που απαιτεί μουσική, χαρά και χαμόγελα η Κοινωφελής

Επιχείρηση Αθλητισμού, Πολιτισμού και Περιβάλλοντος επεξεργάστηκε

πρόγραμμα δράσεων έτσι ώστε να μην λείψει σε κανέναν η εορταστική

ατμόσφαιρα. 

Το διάστημα 15-31 Δεκεμβρίου μετακινούμενες ομάδες καλλιτεχνών

ξεχύνονται στους δρόμους με χορωδίες, κάλαντα, ήρωες βγαλμένους από

παραμύθια, ποδήλατα πλουμισμένα με φωτάκια και live μουσικές.

Why Millennials Are Using
Their Phones To Learn A...
Babbel is the new way to learn a...
Babbel.com LEARN MORE
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Ετοιμάστε τα γράμματά σας…έρχεται ο Άγιος Βασίλης! 

“Όλοι ξέρουν πως σας βλέπει όταν κοιμάστε. Ξέρουν επίσης πως με το

έλκηθρό του και την βοήθεια ιπτάμενων ταράνδων και ξωτικών γεμίζει με

δώρα και χαρά τα παιδιά. 

Πόσοι όμως ξέρουν πότε ακριβώς θα βρίσκεται στην γειτονιά τους για να

παραλάβει το γράμμα τους; 

Ανακαλύψαμε το μυστικό του δρομολόγιο και σας το παρουσιάζουμε: 

16/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος 17:00 έως 19:00 

17/12 στο Πέτρινο Πολιτιστικό Πυλαίας 17:00 έως 19:00 

20/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Χορτιάτη 17:00 έως 18:30 

20/12 στην Παιδική Χαρά της Εξοχής 18:30 έως 19:30 

21/12 Πολιτιστικό Κέντρο Ασβεστοχωρίου (έναντι Πάρκου Αγ.Ακακίου) 17:00

έως 18:30 

21/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Φιλύρου 19:00 έως 20:30″, αναφέρει η
ανακοίνωση.

Η συνάντηση του Άη Βασίλη με τους μικρούς του φίλους θα γίνει σε

εξωτερικούς χώρους, για λόγους προστασίας της δημόσιας υγείας. 

Γι’ αυτό φορέστε γάντια, κασκόλ και την γιορτινή σας μάσκα!

Κάλαντα επί τροχών στις γειτονιές 

Χαρούμενες μελωδίες και τα παραδοσιακά κάλαντα την παραμονή

Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς από τις φιλαρμονικές του Δήμου που θα

επιβαίνουν επάνω σε δύο ανοιχτά λεωφορεία για να φτάσουν και να

ακουστούν σε κάθε γωνιά του δήμου.

Ο δρόμος έχει την δική του….μελωδία 

Χριστουγεννιάτικη μουσική θα ντύσει μελωδικά τους κεντρικούς δρόμους ,

συμπληρώνοντας την εορταστική ατμόσφαιρα.

Why Millennials Are Using Their
Phones To Learn A Language In 3…
SPONSORED BY BABBEL.COM See More
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Τέλος Σε Λευκά 
& Γκρίζα Μαλλιά

Φωταγωγήσεις δημοτικών κτιρίων 

Στην μουντάδα των καιρών απαντάμε με φως. Σε αυτό θα συμβάλλουν και οι

φωταγωγήσεις των Δημοτικών κτιρίων, παραμονή και ανήμερα

Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς.

«Με αισιοδοξία και χαμόγελο δίνουμε το σύνθημα: ο Δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη γιορτάζει! Ειδικά φέτος που για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο

κορωνοϊός επιβάλλει τους δικούς του κανόνες η ανάγκη για θετική ενέργεια

και χριστουγεννιάτικη μαγεία είναι μεγαλύτερη από ποτέ. Με φαντασία και

περίσσευμα αγάπης μία σειρά από πρωτότυπες δράσεις θα δώσουν χαρά

στους πρωταγωνιστές των Χριστουγέννων, τα παιδιά μας. Πάντα με σεβασμό

στα υγειονομικά πρωτόκολλα, γιατί το σπουδαιότερο δώρο που όλοι

επιθυμούμε είναι η υγεία μας. Εύχομαι καλές κι ευλογημένες γιορτές σε κάθε

σπιτικό!», τόνισε στην δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Μητσοτάκης σε Πούτιν: Υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης των σχέσεων Ελλάδας –

Ρωσίας

Σεξουαλική παρενόχληση ανηλίκων στην Ερμού: Εξοργισμένη η μητέρα της

12χρονης περιγράφει τον εφιάλτη

Ρόδος: Δασκάλα Τζούντο χαστούκιζε 9χρονο μαθητή της μπροστά στα άλλα παιδιά

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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Θερμάστρα Χαμηλής Κατανάλωσης
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Οι 10 καλύτεροι πάροχοι ηλεκτρικής ενέργειας 2021

Σοκάρει ο Γιάννης Βασιλείου: "Την βίαζε στα καμαρίνια του νυχτερινού κέντρου" – Άφωνη η Φαίη Σκορδά
(video)

Τρύπες στη Σίτα; Φτιάξ' την σχεδόν Τζάμπα!

Τα νεότερα για την κατάσταση της υγείας του Γιώργου Τράγκα στο νοσοκομείο

Ζεσταίνει το σπίτι και καίει ρεύμα όσο ένα λάπτοπ!

Λάρισα: Βρέθηκε νεκρή 42χρονη γυναίκα που νοσούσε

Τον θυμάστε; Πάρτε μια βαθιά αναπνοή προτού δείτε πώς φαίνεται τώρα

Θεσσαλονίκη: "Δικιά μου όλη η ευθύνη" - Τι λέει η 32χρονη ανεμβολίαστη που διασωληνώθηκε μετά από
πρόωρη γέννα

Κάνε καθαρισμό δοντιών μόνος σου με αυτή τη συσκευή

Κατερίνη: Πέθανε 36χρονος με κορωνοϊό - Είχε κάνει το εμβόλιο της Johnson&Johnson

Πόσο κοστίζει ένα γηροκομείο; Οι τιμές θα σας εκπλήξουν
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by Taboola

Snorest

perfectchoice4life

Βασίλης Λεβέντης: Τα νεότερα για την κατάσταση της υγείας του

Ροχαλητό & Υπνική άπνοια απειλούν τη ζωή σου.Απαλλάξου με αυτή τη συσκευή

Βόλος: Πέθανε πλήρως εμβολιασμένο ζευγάρι με διαφορά 4 ημερών

Απόρρητη στρατιωτική μέθοδος για επισκευή της όρασης

Χανιά: Ανήλικος Ρομά βίασε 34χρονη με παρότρυνση και παρουσία πρώην παπά!

  

Ματίνα Παγώνη: Αυτός είναι ο λόγος που κάνουμε
την τρίτη δόση στους τρεις μήνες

   

Μόσιαλος : Η “Δέλτα” σκοτώνει στην Ελλάδα- Σε 10
μέρες θα ξέρουμε για “Όμικρον”



  

Κ ό Λ βύ Ο θ ό

   

Κ λί b ll i g 8 Σ ί



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΥΓΕΙΑ 19 ώρες πριν ΥΓΕΙΑ 21 ώρες πριν

ΔΙΕΘΝΗ 17 ώρες πριν ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ 21 ώρες πριν
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Κινητικότητα στη Λιβύη: Οι μισθοφόροι του
Ερντογάν ζητούν να επιστρέψουν στη Συρία

Καταγγελία για bullying σε 8χρονο: Στο νοσοκομείο
με πόνο στα νεφρά

  

Κυρώσεις ΗΠΑ στο Ιράν για παραβιάσεις
ανθρωπίνων δικαιωμάτων

   

Σεισμός 3,6 Ρίχτερ στο Αρκαλοχώρι

ΔΙΕΘΝΗ 14 ώρες πριν ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 15 ώρες πριν

Ακολουθήστε μας στα Social Media

ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΜΑΘΑΙΝΕΤΕ ΟΛΑ ΠΡΩΤΟΙ
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